9 июля День Друзей природы в лагере был насыщен многими важными и интересными делами.

На минутке здоровья «Табачная эпидемия» ребята узнали, как беспощадно курение к здоровью человека, как поражает все органы человека.

На минутке «Осторожно! Ядовитые растения» ребята рассмотрели многие виды ядовитых растений, узнали какие отравления они вызывают.

Просмотр видеофильма «Мемориальные комплексы Беларуси» окунули ребят в историю ВОВ. Ребята познакомились с многими историческими памятниками.



Во время экскурсии в дендрарий дети с интересом рассматривали и знакомились с названиями разных видов деревьев и кустарников.

Спортивные игры на свежем воздухе способствовали укреплению иммунитета и здоровья детей.

